BERG

NHCTpYyKLMA NO YCTAaHOBKE
Haval Dargo

(2022-)

ApTt.: F.9413.001

Tvn wapa - «E»

¥
J D = 10 kN

2000 kg 75 kg

3

D (kN)= Y x0,00981 || Haval Dargo
' (2022-) ? X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-13, 19 mm;
% @ s-19. K wrench | 36 mm.




B | x| 5o

BY | xt| Kponwreiin nesbii

EY | x| Kponwrein npassit

B | xt| nepexonux

B | x| we

B | x| wwmer

x1 | LWnaur

EY | xt | Kpowwreiin noa poserky . =T
B} | < | msxeo 0 E——
B |t | mioxe0 U=
EBY | x4 | M12x1,25x40 Or—
EP] x| ms ..@i
BE] | x2 | Mi2x1,25 .©-
BB | x4 | M12 camokonTp. S
I (x| =8 D
I | x| o8
xi| 28ysen.
R | x4 | 212 @




=
ns

Z12

212 yBen.

M24

224

X6

X6

x1

x1




i

e L u - ' . ST

p|-|a'rb pe3bboBble oTBepcTusa 6ankm (1) c noMoLWbIO METUMKA M12x1,25. 3aKkpenuTb |
6anky (1) K ycTaHOB/IEHHbIM KPOHLITENHaAM C noMoulbio 6ontoB M12x1,25x40 (11), wanb
12 npy>uHHbIX (18), wanb 12 (19) n raek M12x1,25 (13). 3aTaHyTb BCe pe3bboBbie

COoefuHEHMUS - CHavasia 6a/Ky C KpOHLWITENHAMM, NOC/Ie - KPOHLUTEMHbI K JIOH)XXEPOHaM.
MomMeHT 3aTsXkku: M12= 81 Hm.




R N RO P B e
YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH nop po3eTtKy (8) ¢ nomouwbio 6onta M8x80 (9), waibol 8
npy>xuHHou (15), wanbbl 8 (16), wanbol 8 ysen. (17) n rankmn M8 (12). YctaHOBUTDL
nepexoaHuk (4), 3akpenus ero ¢ nomMoLwybio wrtudTa (6) n wnamuTa (7). 3adpmkcupoBsaTtb
nepexoaHuk 6osatom M10x20 (10) - pukcaumio MCNosib3oBaTb 6€3 Harpy3sku. YCTaHOBUTb
Ha nepexoaHuMK wap (5), 3akpenus ero ramkon M24 (21) n wanbon 24 npy)xmHHon (22).
3aTsaHyTb pe3bboBble coeanHeHus. MOMeHT 3aTskku: M8=25 HM; M24=95 HmM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

